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PT LINOV ROKET PRESTASI 
Pakuwon Tower, Jl Casablanca No. Kav 88
22nd floor, Menteng Dalam, Kec. Tebet,
Kota Jakarta Selatan, Daerah Khusus Ibukota Jakarta
12870
www.linovhr.com

Jakarta, 8 Agustus 2025 

Kepada Yth, 
[Nama Lengkap Karyawan Baru]
Di Tempat 

Selamat Datang di PT Linov Roket Prestasi!

Halo [Nama Karyawan],

Dengan senang hati kami menyambut Anda sebagai bagian dari keluarga besar PT Linov Roket Prestasi. Kami mengucapkan selamat atas keberhasilan Anda melewati proses seleksi, dan dengan bangga menerima Anda untuk bergabung bersama kami [Nama Posisi] di tim [Departemen].  

Mulai dari tanggal [Tanggal Mulai Bekerja], Anda secara resmi menjadi bagian dari tim yang berkomitmen untuk memberikan solusi teknologi terbaik dan berinovasi demi kemajuan dunia digital Indonesia.

Kami percaya bahwa setiap individu memiliki potensi unik, dan kami berharap Anda dapat berkembang bersama kami, berbagi ide, belajar hal-hal baru, serta berkontribusi secara maksimal dalam lingkungan kerja yang kolaboratif dan suportif.  

Untuk mengundang hari pertama Anda, berikut beberapa informasi penting: 
Jam kerja: Senin-Jum’at, 09.00-18.00 WIB 
Lokasi Kantor: Pakuwon Tower, Jl Casablanca No. Kav 88 22nd floor, Menteng Dalam, Kec. Tebet, Kota Jakarta Selatan, Daerah Khusus Ibukota Jakarta
Dress Code: [Smart Casual/ Formal/ Bebas Rapi]
PIC Onboarding: [Nama PIC & Kontak] 

Apabila Anda memiliki pertanyaan atau membutuhkan bantuan sebelum Onboarding, jangan ragu untuk menghubungi kami melalui email [email HR] atau WA [nomor HR]. 

Selamat bergabung dan semoga perjalanan karier Anda di Linov membawa banyak pengalaman berharag dan pertumbungan profesional. 


Salam hangat, 

Hormat kami, 

[Nama HRD/User] 
Human Resource 
PT Linov Roket Prestasi 
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